
CÄMARA M U N IC IPA L DE RIO REAL
ESTADO DA B A H IA

R e n o v a 9 ä o  e  P r o g r e s s o

ATA DA SEGUNDA SESSÄO ORDINÄRIA DO PRIMEIRO PERIODO
LEGISLATIVO DE 2019

Ata da Segunda Sessäo Ordinäria do Primeiro Periodo Legislative, da Cämara 
Municipal de Rio Real, Estado da Bahia. Presidente -  Henio Lucas Santos 
Cardoso. Vice- Presidente -  Märcio Roberto Braz da Silva. Primeiro Secretärio 
-Alexandre Oliveira do Nascimento. Segundo Secretärio -  Bräulio Sampaio de 
Oliveira. Terceiro Secretärio -  Cleriston da Silva Barbosa. Aos quatorze dias do 
mes de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, äs nove horas, em sua sede 
pröpria, situada na Rua Maria Angelica dos Santos, nümero trinta, reuniram-se 
os vereadores com a presenga de doze edis, ausente o Vereador Cleriston da 
Silva Barbosa. O Sr. Presidente, verificando haver nümero legal, declarou 
aberta a sessäo em nome de Deus, convidando a todos para rezar o Pai 
Nosso, em seguida convidou o Primeiro Secretärio para fazer a leitura da ata 
da sessäo anterior; apös lida o Sr. Presidente pediu para adicionar ä mesma 
ata o em tempo, assim feito, o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretärio 
que fizesse a leitura do em tempo, e, em seguida, pös a ata atualizada em 
discussäo, nenhum vereador quis discuti-la e, posta em votagäo, foi aprovada 
sem restrigöes. Logo apös, o Sr. Presidente convidou o Primeiro Secretärio 
para fazer a leitura do expediente, que constou das seguintes materias: Offcio 
N° 01/2019/CCJ, encaminhado pelo Vereador Joäo Bosco Andrade da Silva, 
Presidente da Comissäo, enviando Parecer favorävel ao Projeto de Lei N° 01, 
de 30 de Janeiro de 2019, proposto pela Vereadora Maria do Socorro 
Nascimento Silva, que “Dispöe sobre denominagäo de creche municipal e da 
outras providencias”] Convite para o Campeonato Realense de Futebol 
Amador, tendo imcio no dia 24/03/19, no Estädio Municipal Roberto Santos; 
Convite da NF Comunicagäo para a inauguragäo do Estüdio de TV no dia 
22/02/2019, äs 20h, na Rua da Embasa, n° 25, Rio Real - BA. Näo havendo 
mais nenhuma materia a ser lida, o Sr. Presidente concedeu a palavra aos 
vereadores inscritos no Expediente que, por ordern, usaram dela os Srs. 
Alexandre Vinicius Guimaräes do Nascimento, Eduardo de Oliveira Souza, 
Giancarlo Alves de Alcäntara Souza, Joselito Dias do Nascimento, Joäo Bosco 
Andrade da Silva, Alexandre Oliveira do Nascimento, Märcio Roberto Braz da 
Silva, Bräulio Sampaio Patricio de Oliveira, Manoel Franga de Oliveira, Maria 
do Socorro Nascimento Silva, Ademilton Santos do Nascimento, o Sr. 
Presidente fez a leitura do Oficio -  CMMA N° 001/2019 do Conselho Municipal 
de Meio Ambiente, informando sobre reuniäo para “definigäo das entidades e 
respectivos representantes que devem compor o Conselho no bienio 2019- 
2020” e ao mesmo tempo convidando os vereadores, principalmente os que
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compöem a comissäo de meio ambiente desta casa legislativa, pois os 
mesmos possuem assento no conselho; leu, tambem, o convite do Conselho 
Municipal de Desenvolvimento Urbano para reuniäo ordinäria no dia 20/02/19, 
äs 14h, na Secretaria Municipal de Trabalho e Agäo Social. Näo havendo mais 
nenhum vereador inscrito passou-se para a Ordern do Dia com as seguintes 
materias: em primeira discussäo o Projeto de Lei N° 01, de 30 de Janeiro de 
2019 que “Dispöe sobre denominagäo de creche municipal e da outras 
providencias”, sendo inicialmente discutida pela autora e, em seguida, pelos 
Vereadores Bräulio Sampaio Patricio de Oliveira, este, solicitou ao Sr. 
Presidente que o Projeto tivesse discussäo ünica, Ademilton Santos do 
Nascimento falou em seguida; o Sr. Presidente, em resposta ä solicitagäo do 
Vereador Bräulio Sampaio Patricio de Oliveira, fez votagäo para tornar ünica a 
discussäo do referido projeto, obteve aprovagäo unänime e a discussäo 
prosseguiu com os Srs. Alexandre Vinicius Guimaräes do Nascimento, 
Giancarlo Alves de Alcäntara Souza, Manoel Franga de Oliveira, Märcio 
Roberto Braz da Silva, Alexandre Oliveira do Nascimento, Joäo Bosco Andrade 
da Silva, Eduardo de Oliveira Souza, rediscutido pela Vereadora Maria do 
Socorro Nascimento Silva, autora do referido projeto, ninguem mais querendo 
discutir o projeto foi posto em votagäo e aprovado por unanimidade. jo  Sr. 
Presidente, verificando näo haver mais tempo regimental, adiou as/outras 
materias em pauta e, em seguida, declarou enceixada aAessäo em nome de 
Deus. E, para constar, lavrou-se a ^ p r e s e n t e mös lid^, d ^ ü ld a  e

v „ ,  , U U U c  a o o m a u a . ^ ^  ^
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